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Ata do dia 15/08/2018. 

Ata Nº 026/2018 

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) Vereadores 

(as): pela Bancada do PP – Adriana Maria Ricardi e Claodete Maria Ribeiro Caio, pela 

Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, 

pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Esteve 

ausente o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando 

a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 

onde a Vereadora Adriana Maria Ricardi, procedeu com a oração. Passou-se para o 

momento dos Expedientes. Não houve Expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo o Presidente solicitou a leitura do Requerimento de Abono de Falta nº 

006/2018 de autoria do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Solicitada a leitura do Pedido 

do Requerimento nº 005/2018 de autoria do Vereador Paulo Alberto Benini. Solicitação de 

leitura da indicação nº029/2018 e após encaminhada para o conhecimento das 

autoridades competentes. Em seguida foi deliberado um espaço de tempo de cinco 

minutos para a realização de intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde 

fizeram uso da palavra os vereadores pela ordem.1º - Adriana Maria Ricardi. Saudou 

mesa diretora, colegas vereadores, Dr.Otávio Leal, representante da empresa Martinazzo, 

Romeu Martinazzo, Vice Prefeito Municipal Luciano Contini e demais pessoas presentes, 

em tribuna agradeceu a oportunidade e disse que foi um aprendizado para a vida, pois 

somente acerta ou erra, quem faz. Disse que se equivocou na semana passada ao falar 

sobre as prateleiras da biblioteca da Escola Municipal e esclareceu que não foi um pedido 

feito pelos professores e sim pelas as crianças. Agradeceu ao Vereador Oscar Agatti pela 

oportunidade e desejou sucesso aos demais vereadores. 2º - Claodete Maria Ribeiro 

Caio, saudou a todos citados, agradeceu a oportunidade de ter assumido neste mês e em 

especial ao Sr. Alcides Boscaini pela oportunidade a ela concedida e espera que tenha 

outras oportunidades pra voltar a esta casa. 3º - Paulo Alberto Benini, saudou a todos já 

citados. Em tribuna agradeceu a Administração Municipal por ter atendido as suas 

indicações referentes a Comunidade de Linha Cruzeiro. Parabenizou a comunidade pela 

obra de restauração da antiga escola que agora é uma capela e ficou muito bonita. Da  

mudança da estrada entre o salão de Linha Cruzeiro e a propriedade de Ito Caio e 

agradeceu ao mesmo pela doação de terras. Parabenizou as duas vereadoras que 

assumiram neste mês, as mesmas fizeram um bom trabalho e espera velas novamente 

nesta casa. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Requerimento de Abono de 

Falta nº 006/2018, aprovado por unanimidade, com ausência justificada do Vereador 
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Fabiano Ferrucio Sabei. Votação do Requerimento nº 005/2018, aprovado por 

unanimidade, com ausência justificada do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Votação da 

Ata nº 024/2018 da Sessão Ordinária do dia primeiro de agosto, aprovada por 

unanimidade com ausência justificada do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Prosseguiu-

se com os Assuntos gerais. Foi informado o recebimento de um ofício da Secretaria de 

Educação, esclarecendo as informações divulgadas na última sessão pela vereadora 

Adriana Maria Ricardi, referente a biblioteca pública da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Bento Gonçalves e que a mesma irá receber uma cópia do mesmo. 

Disponibilizada cópia da Ata de nº 025/2018 da Sessão Ordinária do dia oito de agosto de 

2018 que na próxima Sessão será votada. Vereadora Adriana Ferreira Veronese 

agradeceu as colegas vereadoras, acredita ter sido um grande aprendizado e que ambas  

o levem, para quem sabe se fazerem presentes novamente nesta casa. Parabenizou a 

Câmara de Vereadores por ter tido o Selo da Transparência 2017 e que possa continuar 

neste caminho. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia cinco de setembro de 2018 ás 

dezenove horas, E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


